906 (FrA—tvF)

285

[ R RBNVF — DL TR O E 1]
D) HRREOERT I NAQDABHICT —FRTHQETDIAL, RN TREET S,
2) T—FRXHEOOERIZEVT THALEERER T 7 LQ@% R /LM TOIZEE T 5,

(Trh—r vF)

Ba#ENN—
HfHFL
48

165

3) AN T, R BN Y —DOREENICEEZT H—ONMEZHEZTL TRYL4ES8.5mm
DREBITTARDOT o H—OTREET A,

l RfFAR—X

ARV \
|

* oA TRNLA —RBEETL. LTERNCOEZR10cmd Eoar 7 —MEE T L TEWT T,

D e e
[Ro Ty 7DEIfT]
1) R Ty 7&T —FRZFEOICE S SID /AR EONE (HNER) I BE A CEATT
TRFEV, (M4X13 SUSE" T RE A 8{#)

* SIORT T, BEICHRLTHBIEFN 7T LQEIRYSALTTELY,

RoRFRILTE—
10 | ARILE Sus M8x18 | 2
9| ALk sus M8x45 | 2
8 | 3/ \— 7 ILE A6063S 30x3t | 1
7| Foh— SUM 31L $8x50 | 4
6| L H—~YLbk R)IRTFIL 2
5 | 2= vhER{tE: FILZ AB063S -+ T5 TE! 20x40x3t | 1
/@ 4 | RO ~NEREITER FILZ A6063S - T5 TH! 20x40x3t | 1
3 | MAERTIIL FILZ A6063S - T5 LE 30x30x3t | 2
—— j 2 | By IN FILS A6063S - T5 LB 25x50x3t | 2
o 1| 7—FRIH 7L A6063S - T5 £ 30x30x3t | 1
5 No, & 2 LZ) g - % |BE
R — RRSwh (M4 X 13 SUSE™T ZE 2 8{H)
Q 4 7\y9¢&>$5 FILE= ) LF L HhARADC-6) 2
o x|y FILE=9 4 1
\p 9| Sy (wE—) F7JLE A6063S - T5 TZ! 20x40x3t | 1
1Sy v (E.H) FJLE A6063S + T5 TE! 20x40x3t | 2
S 7| SE—RIER 24 7JUS A6063S - T5 TE! 20x40x3t | |
i:—?; No| & 4 " B - % |HE
S
fiE
o A
ke ; 2
£ W A E B N &
. g | 50kgR o ~NH) Ty

* BAOBHEB == S
FEHOBIER =) % | BR-1 (50kgfH ) [2014,11.4

|
=t

B e AERIZ72 > TVVET, F}ﬁféﬁ%ﬁkfﬁt/—\ﬁ:
1M I




